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地域づくり講演会開催のご案内 総務企画部会事業 

他地区の事例紹介や当地区地域づくりに参考となるような事例について講演していただきます。 
○日 時 令和６年１月２８日（日） 午後２時～午後３時３０分 
○場 所 笹間振興センター 
○講 師 ＮＰＯ法人 いわて地域づくり支援センター 常務理事 若菜 千穗 氏 
○演 題 調整中 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１月８日（月）、地域に伝わる小正月行事を体験しながら、父母、祖父母との交流を深める「第

１２回小正月を楽しむ会（三世代交流事業）」が笹間振興センターで行われました。 

会場に集まった１００名以上の幼児・児童・父母をはじめ地域の皆さんが交流を深めながら楽し

みました。笹間地区外からも子ども達が参加し、４つのグループに分かれて「かるた取り」をした

り、みんなでわらべ歌を歌いました。紙芝居は、笹閒に伝わる昔話をもとに作成した「兎と亀」を

披露しました。 

体育館ではもちつきをして、「みずき団子」や「ぜにぼ」「ねずみっこ」作りをしました。また 

「こま回し大会」では練習を重ねた子どもたちが腕を競い合いました。 

昼食は「おもちバイキング」をおいしくご馳走になりました。閉会行事では、子供達２人が感想 

と感謝の言葉を述べ、参加者全員で大きな拍手を送り締めくくりました。 

準備してくださった食改協・婦人会・ＪＡ女性部・老人クラブ女性部の方々には深く感謝いたし

ます。ありがとうございました。 

 

～ 

４年ぶりに開催した 

小正月行事盛り上がる 
～１００名以上の三世代が楽しむ～ 

 

   

   

かるた取りの様子（４組に分

かれて開催） 

みずき団子取り付けの様子

（父親の肩車で取り付け） 

もちつきの様子 

ねずみっこ作りの様子 こま回し大会の様子（練習時

間を設けた後、年齢別に開催） 

閉会行事（子供達から感想と

感謝の言葉） 



 

 

 

 

  

  
 

 

 

 

１月２３日（火）にフラワーロード整備事業の諸課題等について、生活環境部会員とサポーター 

との意見交換会を開催しました。 

生活環境部会では、平成２３年度からフラワーロード整備事業として、笹間バイパスの車道路肩 

にヒマワリ等を植えてお盆の帰省客や往来するドライバーに安らぎを提供してきました。 

令和５年度もヒマワリの種子を換えて３地区（轟木、北笹間、南笹間）の例年と同じ場所に地区 

民の協力もいただき種まきを実施しました。その準備から生育管理・刈取作業までを６名のサポー 

ターにお願いしています。 

 会議のなかで生活環境部会長より、令和６年度からヒマワリ植栽に代わる新規事業として、轟木・北笹

間・中笹間・南笹間地区の笹間バイパスと県道及び市道の交差点に花苗を植栽したブランターを配置する

ことの提案がありました。 

 新規のプランター配置事業の取り組みの詳細等については、次号広報等でお知らせいたします。 

新年度事業要望書提出状況について 
令和６年度当会議の新規事業要望の提出状況 

についてお知らせします｡ 
 １月３１日（水）が提出期限となっています
が、提出するか迷っている方はお気軽にご相談
ください。 
①公民館の備品購入及び修善費助成 
  ・舘    イス及びテーブル購入 
  ・猫塚   建物外壁塗装 
  ・中笹間  エアコン購入 
②ＬＥＤ街路灯設置助成 
  ・北笹間行政区、轟木行政区 
③ふれあいサロン事業費増額助成 
④生涯学習講座開催助成 
  ・笹間愛唱歌を歌う会 
  ・西南地区茶道教室 
  ・笹間裂き織り教室 
⑤郷土芸能伝承活動助成 
  ・笹間婦人会 
⑥各団体事業活動助成 
  ・西南少年スポーツ育成会 
  ・笹間地区自治公民館連絡協議会 
  ・西南地区教育振興協議会 
  ・笹間地区ゲートボール協会 

手作り味噌を全戸配付いたします 
 産業振興部会では昨年２月に仕込んだ手作り 

味噌の全戸配付を予定しています。 

平成２０年１１月に農産物加工等促進事業と 

して味噌づくりを始めてから、十数年が経過し 

ましたが２回目の全戸配付となります。 

長期間にわたって事業を継続できたのも無添 

加で味などの評判も定着し支持をいただいてい

るものと感謝を申し上げます。 

 全戸配付については、３月１日の行政区長文 

書配布時にパックに詰めた味噌を戸数分配付す 

る予定としています。 ★２月の主な行事予定 

○「冬の星空観察会」 
  ６日（火）、７日（水）、８日（木）の 
天気の良い日１日 午後７時～ 振興ｾﾝﾀｰ駐車場 

○ 定例民協 
７日（水）午前９時３０分～   西南中学校 

○「わらしぇんど」 
１０日（土）午前９時３０分～  笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○「笹間愛唱歌を歌う会」 
１３日（火）午前１０時     笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○ 花巻市公共交通計画説明会 
１５日（木）午後２時～     笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○ 西南地区教育振興協議会総会 
１６日（金）午後６時３０分～  笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○「産業振興部会みそ造り」 
１７日（土）午前９時３０分～  味噌加工室 

○「冬の花火大会」 
 17日(土)、18日(日)、24日(土)、25日(日)の 
 天気の良い日１日 午後７時～ 振興ｾﾝﾀｰ駐車場 
○「笹間裂き織り教室」 
２０日（火）午前９時３０分～  笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○「西南地区茶道教室」 
２２日（木）午前９時３０分～太田「むらの家」 

○「産業振興部会みそ配付作業」 
23日(金)、24日(土)午前 9時 30分～味噌加工室 

○ 社協笹間支部計画策定委員会 
２９日（木）午後６時～     笹間振興ｾﾝﾀｰ 

 
 

 

裂き織り教室からお知らせ 
 笹間裂き織り教室では、市生涯学習講師高橋 

由美さんを講師に迎え、昨年に引き続き１月１ 

６日と１７日の２日間にわたりバック作りを開 

催しました。 

 

笹間バイパスフラワーロードサポーターの集いを 

開催しました              生活環境部会事業 
 

  


